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ДЕРЖАВНА КАЗНАЧЕЙСЬКА СЛУЖБА УКРАЇНИ

НАКАЗ
16.07.2015                                                                                                                                   № 202
Київ
Про внесення змін до Порядку організації роботи органів Державної казначейської служби України в процесі казначейського обслуговування державного бюджету за витратами
Відповідно до Бюджетного кодексу України, Положення про Державну казначейську службу України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15.04.2015 № 215, та з метою удосконалення казначейського обслуговування бюджетних коштів
НАКАЗУЮ:

1. Унести до Порядку організації роботи органів Державної казначейської служби України в процесі казначейського обслуговування державного бюджету за витратами, затвердженого наказом Державної казначейської служби України від 07.06.2013 № 101 (далі - Порядок), такі зміни:
1.1. Розділ I доповнити новим пунктом 3 у такій редакції:

„3. Під час застосування електронного документообігу органи Казначейства  дотримуються норм Закону України від 22.05.2003 № 851-IV „Про електронні документи та електронний документообіг”.”.
1.2. У пункті 10 розділу III Порядку:

речення друге та третє абзацу першого викласти у такій редакції:

„Зазначені документи доводяться до Головних управлінь Казначейства засобами електронного зв’язку з накладанням електронного цифрового підпису. Оригінали зазначених документів зберігаються у Казначействі України.”;
у абзаці другому:

слово „проводиться” замінити словами „здійснюється засобами електронного зв’язку з накладанням електронного цифрового підпису”;

доповнити новим реченням у такій редакції:
„Оригінали зазначених документів зберігаються у базовому Головному управлінні Казначейства.”;
абзац третій викласти у такій редакції:

„Головне управління Казначейства після отримання зазначених документів зберігає їх в електронному вигляді.”;
в абзаці четвертому:
перше речення викласти у такій редакції „Головне управління Казначейства відображає дані зазначених документів на відповідних рахунках, відкритих за рахунками позабалансового обліку.”;

друге речення вилучити.
1.3. У пункті 18 розділу IV Порядку:
у абзаці другому:

у реченні першому слова „підписуються керівником відповідного структурного підрозділу Казначейства України і передаються Головним управлінням Казначейства на паперових та електронних носіях” замінити словами „доводяться до Головних управлінь Казначейства засобами електронного зв’язку з накладанням електронного цифрового підпису.”;
речення друге викласти у такій редакції:

„Оригінали повідомлень зберігаються у Казначействі України.”;

друге речення абзацу п’ятого викласти у такій редакції:

„Зазначені документи зберігаються в електронному вигляді у відповідному органі Казначейства.”.

1.4. У розділі VI:
в абзаці шостому пункту 26:

речення перше після слів „засобами електронного зв’язку” доповнити словами „з накладанням електронного цифрового підпису”;

доповнити новим реченням другим у такій редакції „Оригінали реєстрів на відкриття асигнувань зберігаються у Казначействі України.”.

У зв’язку з цим речення друге та третє уважати реченнями третім та четвертим. 
Абзац 7 пункту 27 після слів „засобами електронного зв’язку” доповнити словами „з накладанням електронного цифрового підпису”.
Абзац перший пункту 28 викласти у такій редакції:
„28. Головні управління Казначейства реєструють отримані реєстри на відкриття асигнувань в журналі реєстрації реєстрів на відкриття асигнувань (додаток 15). Реєстри на відкриття асигнувань зберігаються в електронному вигляді у відповідному органі Казначейства. Суми відкритих асигнувань в автоматизованому режимі відображаються на рахунках, відкритих за рахунками позабалансового обліку. Органи Казначейства надають розпорядникам та одержувачам бюджетних коштів виписку про відкриті асигнування за результатами попереднього операційного дня.”.

В абзаці третьому пункту 29:

після слів „направляє їх” доповнити словами „засобами електронного зв’язку з накладанням електронного цифрового підпису”;

доповнити новим реченням у такій редакції „Оригінали реєстрів на відкриття асигнувань зберігаються у базовому Головному управлінні Казначейства.”;
у абзаці першому пункту 30 після слова „передаються” доповнити словами „засобами електронного зв’язку з накладанням електронного цифрового підпису”.
1.5. Абзац перший пункту 39 розділу VIII Порядку доповнити реченням другим у такій редакції:

„Якщо розподіл складено за спеціальним фондом державного бюджету, то на суму отриманого розподілу готується розпорядження на перерахування коштів спеціального фонду державного бюджету з рахунку, відкритого за балансовим рахунком "Кошти спеціального фонду державного бюджету, які направляються на спеціальні видатки", на відповідний рахунок, відкритий за балансовим рахунком "Кошти спеціального фонду державного бюджету для здійснення видатків за відомчою ознакою" (додаток 16), після відображення в обліку якого складається розпорядження на перерахування коштів з рахунка Казначейства (додаток 17).”.
1.6. У розділі IX:
в абзацах другому та третьому пункту 46 слова „на паперових та електронних носіях” замінити словами „засобами електронного зв’язку з накладанням електронного цифрового підпису”;
абзац другий доповнити новим реченням у такій редакції:

„Оригінали  територіальних розписів міжбюджетних трансфертів залишаються у Казначействі України.”;
абзац третій доповнити новим реченням у такій редакції: 

„Оригінали повідомлень залишаються у Казначействі України.”;
абзац перший пункту 51 після слів „засобами електронного зв’язку” доповнити словами „з накладанням електронного цифрового підпису”.

2. Керівникам самостійних структурних підрозділів Державної казначейської служби України, начальникам головних управлінь Державної казначейської служби України в Автономній Республіці Крим, областях, містах Києві та Севастополі та начальникам управлінь (відділень) Державної казначейської служби України у районах, районах у містах, містах обласного, республіканського значення забезпечити неухильне дотримання вимог цього наказу.

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступників Голови Державної казначейської служби України відповідно до розподілу обов’язків, начальників головних управлінь Державної казначейської служби України в Автономній Республіці Крим, областях, містах Києві та Севастополі та начальників управлінь (відділень) Державної казначейської служби України у районах, районах у містах, містах обласного, республіканського значення.
Голова                             
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