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Додаток 
до проєкту Антикорупційної програми Державної казначейської служби України на 2020-2021 роки
                                       
ЗАТВЕРДЖУЮ
Голова Державної казначейської 
служби України
                                Тетяна СЛЮЗ

«11» березня 2020 року


ЗВІТ
за результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності 
Державної казначейської служби України

На виконання Закону України «Про запобігання корупції» (далі – Закон), відповідно до Порядку підготовки, подання антикорупційних програм на погодження до Національного агентства з питань запобігання корупції та здійснення їх погодження, затвердженого рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 08.12.2017 № 1379, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 22.01.2018 за № 87/31539, згідно з Методичними рекомендаціями щодо підготовки антикорупційних програм органів влади, затвердженими рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 19.01.2017 № 31, Методологією оцінювання корупційних ризиків у діяльності органів влади, затвердженою рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 02.12.2016 № 126, зареєстрованою в Міністерстві юстиції України 28.12.2016 за № 1718/29848, Державною казначейською службою України (далі – Казначейство) вжито низку організаційно-практичних заходів, спрямованих на підготовку та проведення оцінки корупційних ризиків у діяльності Казначейства.
Оцінка корупційних ризиків у діяльності Казначейства здійснювалася комісією з оцінки корупційних ризиків та моніторингу виконання антикорупційної програми Державної казначейської служби України (далі – Комісія), яка є постійно діючим органом Казначейства. Склад Комісії та Положення про комісію з оцінки корупційних ризиків та моніторингу виконання антикорупційної програми Державної казначейської служби України затверджено наказом Казначейства від 16.03.2017 № 86 (в редакції наказу Казначейства від 29.01.2020 № 27).
До складу Комісії входять 22 посадові особи Казначейства, які представляють 21 профільний підрозділ апарату Казначейства, та 3 члени Громадської ради при Казначействі (включені до складу Комісії за згодою). Безпосереднє керівництво Комісією здійснює заступник Голови Казначейства. До роботи Комісії також залучалися керівники самостійних структурних підрозділів апарату Казначейства (не члени Комісії) для надання фахової інформації в ході проведення оцінки корупційних ризиків. 
Підготовці Антикорупційної програми Казначейства на 2020-2021 роки передувало:
           члени Комісії та головні спеціалісти з питань запобігання та виявлення корупції головних управлінь Казначейства в областях та м. Києві ознайомлені з онлайн-курсом «Антикорупційні програми органів влади»; 
           з метою оновлення складу Комісії, залучення до її роботи представників громадськості та експертів, на вебпорталі Казначейства розміщено відповідну інформацію за посиланням: https://www.treasury.gov.ua/ua/news/onovlennya-skladu-komisiyi-z-ocinki-korupcijnih-rizikiv-derzhavnoyi-kaznachejskoyi-sluzhbi-ukrayini2020. Пропозиції від представників громадськості, експертів щодо участі у роботі Комісії не надходили. 
          Відповідно до наказу Казначейства від 28.01.2020 № 24: 
          затверджено План заходів Комісії щодо підготовки проєкту Антикорупційної програми Державної казначейської служби України на 2020-2021 роки (далі – План);
          Комісії доручено розробити проєкт Антикорупційної програми Державної казначейської служби України на 2020-2021 роки в порядку та терміни, визначені Планом.
З метою залучення до процесу оцінки корупційних ризиків у діяльності Казначейства представників громадськості та експертів інформація про початок підготовки проєкту Антикорупційної програми Казначейства на 2020-2021 роки оприлюднена на вебпорталі Казначейства:
наказ Казначейства від 28.01.2020 № 24 за посиланням:    https://www.treasury.gov.ua/storage/app/sites/1/uploaded-files/%2024%20%D0%B2%D1%96%D0%B4%2028.01.2020.pdf;
інформація щодо початку підготовки Антикорупційної програми Казначейства на 2020-2021 роки та проведення анкетування клієнтів Казначейства за посиланням: https://www.treasury.gov.ua/ua/news/pro-provedennya-anketuvannya-v-ramkah-pidgotovki-antikorupcijnoyi-programi-derzhavnoyi-kaznachejskoyi-sluzhbi-ukrayini-na-2020-2021-rik.
Пропозиції від представників громадськості та експертів щодо участі у процесі оцінки корупційних ризиків у діяльності Казначейства в установлений термін не надійшли.
На виконання Плану Комісією здійснено такі заходи:
організовано та проведено анонімне опитування розпорядників та одержувачів бюджетних коштів, інших клієнтів щодо наявності корупційних ризиків у роботі Казначейства та його територіальних органах шляхом розміщення інформації (оголошення про проведення анонімного опитування, контактних даних та електронних адрес членів Комісії, Анкети анонімного опитування щодо наявності корупційних ризиків у діяльності Державної казначейської служби України) на дошках оголошень у приміщеннях територіальних органів Казначейства, вебпорталі Казначейства та безпосереднього інформування клієнтів Казначейства через інформаційний ресурс системи дистанційного обслуговування «Клієнт Казначейства – Казначейство» (близько 34 тис. клієнтів);  
організовано та проведено анонімне опитування працівників органів Казначейства всіх рівнів;
здійснено оцінку виконання антикорупційної програми Державної казначейської служби України на 2019 рік (далі – Програма);
заслухано звіти членів Комісії та керівників самостійних структурних підрозділів апарату Казначейства щодо основних об’єктів корупційних ризиків, визначених Програмою; 
           проведено моніторинг та надано оцінку рівню мінімізації (усунення) корупційних ризиків у результаті виконання заходів, передбачених антикорупційною програмою Державної казначейської служби України на 2019 рік;
           проведено аналіз рівня виконання визначених Програмою заходів, ступеня контролю за їх виконанням, а також впливу зазначеного на стан дотримання працівниками Казначейства вимог Закону України «Про запобігання корупції».
Відповідно до звітів членів Комісії, керівників самостійних структурних підрозділів апарату Казначейства та інформації, отриманої від територіальних органів Казначейства, у 2019 році не зафіксовано, в тому числі спеціально уповноваженими суб'єктами у сфері протидії корупції, фактів вчинення корупційних правопорушень з боку працівників органів Казначейства.
Оцінку корупційних ризиків у діяльності органів Казначейства на 2020-2021 роки здійснено відповідно до Робочого плану оцінки корупційних ризиків у діяльності Державної казначейської служби України (далі – Робочий план), затвердженню якого передувало:
узагальнення інформації, отриманої в ході анкетування;
узагальнення пропозицій головних управлінь Казначейства в областях та м. Києві;
визначення об’єктів оцінки корупційних ризиків, які необхідно внести до Робочого плану;
визначення джерел отримання інформації для проведення оцінки корупційних ризиків;
підготовка пропозицій щодо використання методів та способів оцінки корупційних ризиків;
визначення самостійних структурних підрозділів (осіб), відповідальних за проведення оцінки корупційних ризиків за кожним об’єктом.
	Під час ідентифікації корупційних ризиків у Казначействі визначалися його вразливі до ризиків сфери діяльності, окремі функції та завдання, конкретні напрями діяльності структурних підрозділів під час виконання ними функцій та завдань.
	Відповідно до Робочого плану Комісією ідентифіковано корупційні ризики в діяльності Казначейства, здійснено їх формальне визначення та проведено оцінку виявлених корупційних ризиків.
За результатами проведених заходів Комісії підготовлено:
             Опис ідентифікованих корупційних ризиків, чинників корупційних ризиків та можливих наслідків корупційного правопорушення чи правопорушення, пов’язаного з корупцією (додаток 1);
             Таблицю оцінених корупційних ризиків та заходів щодо їх усунення (додаток 2).


Додатки:
Опис ідентифікованих корупційних ризиків, чинників корупційних ризиків та можливих наслідків корупційного правопорушення чи правопорушення, пов’язаного з корупцією на 6 арк. в 1 прим.;
Таблиця оцінених корупційних ризиків та заходів щодо їх усунення 
на 17 арк. в 1 прим.



Заступник Голови Державної 
казначейської служби України, 
голова комісії з оцінки корупційних 
ризиків та моніторингу виконання 
антикорупційної програми Державної 
казначейської служби України                                        Олександр ГРУБІЯН
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