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Звіт про результати публічного обговорення проєкту Антикорупційної програми Державної казначейської служби України на 2023 – 2025 роки

Державною казначейською службою України (далі – Казначейство) на виконання вимог пункту 2 розділу V Методології управління корупційними ризиками, затвердженої наказом Національного агентства з питань запобігання корупції 
від 28.12.2021 № 830/21, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 17.02.2022 за № 219/37555, з урахуванням положень постанови Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» (із змінами), з метою забезпечення прозорості, відкритості, участі громадського суспільства у підготовці Антикорупційної програми Державної казначейської служби України на 2023–2025 роки (далі – Антикорупційна програма) шляхом надання пропозицій, зауважень та доповнень до неї з 14.04.2023 по 01.05.2023 організовано та проведено публічне обговорення  проєкту Антикорупційної програми (далі – Проєкт), який було підготовлено Сектором з питань запобігання та виявлення корупції Казначейства та робочою групою з оцінювання корупційних ризиків у діяльності Державної казначейської служби України (далі – Робоча група).

З цією метою на вебпорталі Казначейства 14.04.2023 за посиланням https://www.treasury.gov.ua/news/pro-publichne-hromadske-obhovorennia-proiektu-antykoruptsiinoi-prohramy-derzhavnoi-kaznacheiskoi-sluzhby-ukrainy-na-20232025-roky розміщено повідомлення про початок проведення публічного обговорення Проєкту та відповідні матеріали (текст Проєкту). Клієнтам Казначейства, представникам громадських організацій, закладів освіти та наукових установ, громадським експертам та іншим зацікавленим особам (далі – представники громадськості) було запропоновано долучитись до процесу публічного обговорення Проєкту.

Для отримання консультацій з питань, що винесено на обговорення, надання пропозицій та зауважень до Проєкту, а також заявок щодо участі у підсумковому засіданні з публічного обговорення Проєкту, були оприлюднені контактні дані відповідальних за проведення заходу осіб, електронні та поштові адреси, визначена дата підсумкового засідання (про час та порядок його проведення представників громадськості додатково інформовано через повідомлення на вебпорталі Казначейства від 21.04.2023 за посиланням https://www.treasury.gov.ua/news/pro-publichne-hromadske-obhovorennia-proiektu-antykoruptsiinoi-prohramy-kaznacheistva-na-20232025-roky).

У період з 14.04.2023 по 01.05.2023 на адресу Казначейства, у тому числі на електронні поштові скриньки (PostnykovM@treasury.gov.ua, anticorrupt@treasury. gov.ua) або на поштову адресу, зауваження та пропозиції від представників громадськості до Проєкту не надходили, заявки на участь у підсумковому засіданні з публічного обговорення Проєкту не подавались. 

Публічне обговорення Проєкту проведено в два етапи. 
На першому етапі, який тривав з 14.04.2023 по 27.04.2023, Проєкт розглянуто в ході нарад та засідань, проведених у головних управліннях Казначейства в областях та 
м. Києві (далі – Головне управління) за участю працівників територіальних органів Казначейства та представників громадськості. 
На другому етапі, після попереднього аналізу матеріалів за результатами нарад та засідань, проведених під час першого етапу публічного обговорення, організовано та проведено підсумкове засідання з публічного обговорення Проєкту.

Підсумкове засідання проведено 01.05.2023 о 15:00 у приміщенні Казначейства за адресою м. Київ, вул. Бастіонна, 6 у формі відеоконференції з використанням студій апарату Казначейства та Головних управлінь (25 студій). У ньому взяли участь члени Робочої групи, керівники та інші посадові особи територіальних органів Казначейства, представники громадськості.

У ході обговорення Проєкту спікером відеоконференції було доведено учасникам засідання принципи та порядок підготовки Антикорупційної програми, її положення та відмінність від попередньої антикорупційної програми Казначейства. Також присутнім було роз’яснено концепцію та напрями реалізації антикорупційної політики Казначейства, насамперед за рахунок впровадження нових електронних послуг та сервісів з метою максимального усунення людського фактору у відносинах органів Казначейства з зовнішніми зацікавленими сторонами, забезпечення прозорості внутрішніх процесів та повноти контролю діяльності працівників Казначейства та його територіальних органів.
Під час обговорення спікером було окремо доведено до відома присутніх пропозиції щодо уточнення окремих положень Проєкту, які висловлювались представниками громадськості при проведенні першого етапу публічного обговорення на рівні Головних управлінь, та прокоментовано кожну пропозицію окремо. За результатами обговорення вказаних пропозицій було вирішено передати на розгляд Робочої групи питання щодо уточнення Реєстру ризиків (додаток 3 до Антикорупційної програми), а саме:
рядок 13 «Здійснення добору кадрів в апараті Казначейства та його територіальних органах (під час дії правового режиму воєнного стану)» колонки 10 «Заходи впливу на корупційний ризик та етапи їх виконання» викласти у редакції «Запровадження додаткового контролю з боку уповноваженого підрозділу (уповноваженої особи) з питань запобігання та виявлення корупції шляхом перевірки матеріалів, поданих до служби персоналу кандидатом на посаду, та участі у співбесіді, яка проводиться керівником профільного підрозділу органу Казначейства з кандидатом» (попередня редакція: «Запровадження додаткового контролю з боку уповноваженого підрозділу (уповноваженої особи) з питань запобігання та виявлення корупції шляхом перевірки матеріалів, поданих кандидатом на посаду до служби персоналу, та участі у співбесіді з кандидатом на посаду, яка проводиться керівником профільного підрозділу органу Казначейства»);
у рядку 3 «Застосування заходів впливу за порушення бюджетного законодавства»,  рядку 8 «Здійснення управління об’єктами державної власності, що належать до сфери управління Казначейства», рядку 10 «Організація планово-фінансової роботи в органах Казначейства, проведення закупівель» та рядку 15 «Здійснення безспірного списання коштів державного та місцевих бюджетів або боржників на підставі рішення суду» у колонці 6 «Існуючі заходи контролю» замінити словосполучення «операційних планів» на словосполучення «планів діяльності з».

[bookmark: _GoBack]У ході обговорення Проєкту виступили представники всіх Головних управлінь та проінформували учасників публічного обговорення від імені присутніх (у студіях) про схвалення в цілому представленого Проєкту та рекомендували, після розгляду Робочою групою пропозицій щодо уточнення Реєстру ризиків, затвердити представлену Антикорупційну програму.




Завідувач Сектору з питань запобігання та
виявлення корупції                                                                 Михайло ПОСТНИКОВ

